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Οι πολύτεκνοι καταχειροκρότησαν τη 
φιλανθρωπία του Ηγουμένου Εφραίμ και της 
αδελφότητας του (Βίντεο-Φωτο)
Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Γέρ. Ιωσήφ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / 
Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / Ορθόδοξη πίστη

Του Γιώργου Θεοχάρη.

860 αριστούχοι/ πολύτεκνοι  έλαβαν χρηματικό έπαθλο από τη Μονή 
Βατοπαιδίου συνολικού ύψους 50.000 

Πάνω από δυο χιλιάδες πολύτεκνοι, μικρά παιδιά, έφηβοι κι οι γονείς τους 
καταχειροκρότησαν σήμερα το φιλανθρωπικό έργο του Ηγουμένου Εφραίμ και της 
Βατοπαιδινής αδελφότητας στο κατάμεστο ξενοδοχείο Intercontιnental στην 
Αθήνα.

Η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου τα τελευταία τρία χρόνια καλύπτει τα έξοδα 
της οργάνωσης της ετήσιας εκδήλωσης όπου βραβεύονται παιδιά και γονείς 
μεταπτυχιακών, πτυχιακών, ΑΕΙ και ΤΕΙ, εισαχθέντων στα ΑΕΙ και ΤΕΙ με βαθμό άνω 
του 10, αριστούχων μαθητών Λυκείου με βαθμό 18 και άνω και Γυμνασίου 18,5 και 
άνω .
Φέτος 860 παιδιά έλαβαν χρηματικό έπαθλο. Σημειώνουμε ότι τα 3 τελευταία 
χρόνια
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Τα βραβεία συνοδεύονται από χρηματικό έπαθλο της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου.

Κατά τη διάρκεια του χαιρετισμού του, ο μοναχός Αρσένιος,– ο οποίος 
προέρχεται από πολύτεκνη οικογένεια- που εκπροσώπησε τον Ηγούμενο Εφραίμ, 
μετέφερε την ευλογία του ότι η Μονή Βατοπαδίου θα συνεχίσει να στηρίζει τους 
πολύτεκνους. Επίσης, έκανε μία σύντομη αναφορά στις πνευματικές ρίζες της 
Βατοπαιδινής αδελφότητας που αποτελεί την ασκητική οικογένεια του γέροντα 
Ιωσήφ του Ησυχαστή .

Αναλυτικά η τοποθέτηση του:

 

Συγκλονιστικός ήταν ο χαιρετισμός του μέλους της Ενωσης Πολυτέκνων 
Ελλάδος κ. Νίκου Φωτόπουλου, που με συγκίνηση μίλησε για τον Ηγούμενο 
Εφραίμ και απέδωσε σε συκοφαντίες όσα του καταλογίζουν για την ΄΄στημένη 
υπόθεση΄΄΄.
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Τέλος στην εκδήλωση παρέστησαν μεταξύ άλλων οι Μητροπολίτες Νέας Σμύρνης 
και Μεγάρων Συμεών και Κωσνταντίνος Γιακο
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